
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 13 ЧЕРВНЯ 1*31. Число 71 І
містичного будівництва й плисової боротьби пролетаріату, 
«розривно пов'язана щоденною боротьбою нашої країни за 

іГг*ГііГ*Тп г* остаточну перемогу соціялізму.
____ _ Шоб здіііаргти ці бойові заїдання, вся наукова робота.
^ 0Q І всі нау кові співробітники та кожний науковий співробітник 

зокрема повинні рішуче реконструювати тематику, темпи та 
методольоґію своєї роботи на базі марксо-дєнінської матері:

______ ялістнчної діалектики й революційних темпів, гідних наших
завдань. Пов'язати наукову роботу з вузловими проблемами 
розвитку народнього господарства та культурної революції 
повернутися лицем до виробництва 
громадський обовязок.

А тому ми, академіки Всеукраїнської Академії Наук, Бого
молець, ІІатои, Смминський, Фомін, Іілотніков, підхоплюючи 
відозву робітників заводу "Більшовик" про сплату рахунків 

$4-00 Донбасові, оголошуємо себе ударниками соціалістичної науки
---------- й зобовязуемося всі свої сили, всю свою волю, всю творчу дуй-

ку, весь свій науковий досвід віддати на велику справу соці
алістичного будівництва. Ми доведемо, що київська парт- 
організаЯГя « помилилась, покладаючи надії на культурний 
Донбас.

Буковинська буржуазія в наймах 
у румунського уряду
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elèjjhone Розперезаній чорній зграї не 
бракує нахабства, щоб нази
вати “темними силами" тих, 
хто плямує ндйогидніше за
проданство.

Чогось бридкішого за мер
зенне обличчя буковинської 
"Української національної пар- . 
тії" не можна собі й уявити. 
Українська трудяща людність 
па Буковині перебуває в ще 
"жахливішому стані, ніж навіть 
на Хнхгземлях, де “порядкує" 
полікькнн фашизм. Окупував
ши Буковину, румунська влада 
негайно ліквідувала геть усі 
українські школи, усі громад
ські організації. v Найменші 
прояви громадського й куль
турного руху серед трудящої 
української людности нещадно 
придушують. Шалений терор 
румунської поліції й сігуранци 
(жандармерії) не вщухає про
тягом усього часу поневолен
ня Буковини. Політичне, еко
номічне й культурне пригні
чення перетворює цю уярмле
ну країну на якусь пустелю, де 
тільки й можуть “квітнути" 
отакі смердючі бур’яни, як 
“Українська національна пар-

Буковинська буржуазія сво
їм відданим слугуванням оку
пантам

\ румунського фашизму. Та не 
тільки через послужливість во
на' дістала це “довір’я”. Буко
винська* буржуазія ще більшу 
ласку у at від румунського фа
шизму ' за свою звірячу нена
висті* до визвольного руху ро- 

тциків і селян та до Радян
ського Союзу. Отже цілком 
природно, що румунський фа
шизм погодився офіційно 
включити її до лав чорних сил 
розгнузданої реакції, яка. ней
мовірно пригнічує трудящих у 
країні та ретельно готується 
до нападу на країну Рад, вико
нуючи директиви й дістаючи 
допомогу від великих імпері
алістичних хижаків. Якщо не- 
дХшю румунські фашисти де- 
іцо підозріло ставилися до па
нів Зздозецькнх, і Залозецькі 
мусіли цесміливо простягати 
руку з:і депутатським манда
том із-за спини якогось румун
ського "боярина" чи фашиста, 
то тепер “уряд загарантував 
мандати «записаним у румун
ські партії українцями". Ось 
яка ціна чергової зради буко
винської буржуазії. Воно, прав
ду казавши, ціна не така вже 
й велика (адже ж три мандати 
буковинська буржуазія мала в 
румунському парляменті й ра
ніше), та з льокаїв досить і 
цього.

А в тім три мандати — це ще 
не все. “Хазяйська" ласка для 
льокая теж є неабияка винаго
рода. .. Буковинська буржуазія 
підкреслює і цей момент за
присягаючись у своїй віддано
сті румунським окупантам.

"Тим, що “Українська на-

: 61 465Т тональна партія заключнла 
пакт із президентом міністрів 
Поргою й міністром Арджето- 
яну, то хіба знайдеться якась 
правно думаюча людина в Ру
мунії, яка 'могла б казати, що 
ми є ірредентисти й вороги 
держави"
закінчує своє повідомлення 
про іду 1 румунським уря
дом “повноважний П(н?ІЬ"саіьі 
ник" буковинської буржуазійй 
куркульства при румунській 
фашистській у зграї .“доктор" 
Залозецькийі

заслужила довір'я у
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

наше завдання і наш
men хжя робочого люду — МІОЛИТЬ трв І 

у вівторок, четвер І суботу.
Над» Poôhwo Фармерсіже Видавите Товариство, юіякорпогюеан» 

в Манії «61 tv », мій адміністрації і ару napes мкгтвться в Українськім Ро Домі. ІГроаі вушт» lCm|J І МмҐрел* у ВШоегу. М»
такими словами 4Передплата на рік
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Ми зобовязуемося піднести якість наукової роботи, макси
мально наблизивши її до актуальних вимог соціялістнчноі ре
конструкції, як бази побудови соціялізму в нашій країні, при
скорити темпи наукових досліджень, поширити опрацювання 
конкретних проблем технічної реконструкції Донбасу, сплачу- 

I тчи тим рахунок тулян та робітників заводу “Більшовик".
Ми зобовязуємось у всій своїй науковій діяльності ПІДІІО-

Редакція за оголошетя не відповідає. Торг між буковинською бур
жуазією й румунським фашиз
мом відбувався не без трудно
щів, дарма, що “Українська на
ціональна партія", як бачимо, 
продавала уярмлену Буковину 
дуже дешево. Труднощі поля
гали в тому, що одверте за
проданство не могло не викли
кати безмежного обурення се
ред трудящої людности. “Укра
їнська національна партія” во
ліла б скласти угоду з румун
ським фашизмом тишком-ниш
ком, але з цим їй не пощасти
ло. Бажавши сполучити мар
ку “оборонця" національних 
-інтересів" із відданою служ
бою румунському фашизмові, 
буковинська буржуазія все ж 
не спромоглася всидіти на 
двох стільцях. І ось вона вирі
шила за зручніше для себе від
кинувши геть всіляке вагання, 
сміливо «влаштуватися коло 
фашистського чобота. А своє 
запроданське “сумління” вона 
заспокоює ланкою на адресу 
супротивників угоди. “Усілякі 
свої й чужі темні сили, 
важае себе “Час”, 
ся не допустити до цього пак 
ту. Та нічого не помогло"

Відомо вже нашим читачам, що вину за те, шо Ліга Націй рядку вати свою роботу суворій плановості, допомогти широ- 
«ідкинула справу “пацифікації” Сх. Галичини “Укр. Голос” звь ким колам робітничих та колгоспних мас опанувати техніку 
лив перш всего на поляків, а потім вже на “на деяких укра-і і низатися з підприємством, будуючи для цього всі практичні 
інських послів", що “далися заманити". На тих "деяких укра лабораторії на підприємствах, до яких стосується опрацювання 
їяських послів" “Укр. Голос" каменем не кидає, бо каже, що j тих чи тих наукових проблем, 

історії було те саме й тепер є й в майбутньому буде
другі дадуть себе заманити на переш- лодих наукових робітників з робітничої клясн, організувати

декваліфікацію слабо озброєних теоретичним знанням інже-

обо- Ми зобовязуемося збільшити темпи готування кадрів мо-I в
кязково як не ОДНІ, то
вори, бо така вже природа української буржуазії

Американська “Свобода", не говорячи нічого про каміння.: нерів і техніків, збільшити й прискорити термін випуску науко-
“рішення ЛІГИ є поразкою для українців”, що хоч них робіт.пише, що

справу “пацифікації" відлежено, то до осени про неї забудеть
ся, “Свобода" далі каже:

“Цю невдачу на український нарід стягнули списком Хоми- 
шин, група посла Бачинського й Певного (петлюрівці) та гру- дослідним закладам інших міст України і перш за все Донбасу
па уголовнів з УНД-а”.

За Шептицького “Свобода” забула. Та це не важно. Важ
но є те, що коли “Укр. Голос” каже, що коли б не пішли були 
на переговори ундівці, то пішли б були інші, то “Свобода" та
ки згори заявляє, що усі націоналістичні табори пішли на уго
ду Я додає:

“Кожна угодова група закривається все вимогами практич
ної або реальної політики", а з того всього виходить, що 
“з тої реальної політики маємо реальний внелід тільки той, що 
поляки мали користь, а Українці дістали реальну шкоду".

Отже усі жовтоблакнтні табори однакові, усі зраджують 
"національну справу", без огляду на те, “які мотиви не керму- ( 
вали б кожну угодову групу в її “реальній політиці"
“Свобода".

'
' Ми беремо шефство над фахівцями київських підприємств, 

щоб допомогти їм опанувати техніку сучасну.
Ми допомагатимемо своїм науковим досвідом науково-

тін
Та на всякий бурнії знахо

диться гостра коса. Знайдеться 
вона й на буковинських льо- 

румунського фашизму. 
Терпець буковинській труди-'1 
тій людності ввірветься й во
на разом з румунським проле
таріатом та селянською бідно
тою зітне й викине на смітник 
і румунських фашистів, і їхніх 
українських льокаїв, і всі га
небні угоди, складені з метою 
ПІДСИЛИТИ визиск і поневолен
ня трудящих.

з Ми утворимо буксир для тих наукових робітників, що ще 
не спромоглися перебудувати свою роботу і ще й досі працю-

каїв

ють по-старому.
Ми закликаємо всіх учених, усіх фахівців Радянського 

Союзу піти за нашим прикладом”.
Такою мовою говорять вчені Всеукраїнської Академії Наук 

мовою наукових борців за соціалізм.

ХТО З НИХ “ГРУ6ШЕ" БРЕШЕ роз
ета рал и*

4. Хуторян
‘Стрілецькі Вісти” кажуть, що СУС хрунить, а “Укр. Голос” 

каже, що стрілецько-громадська головна управа 
21 раз бреше ще й фальсифікує.

( 'ііролєіарськ.1 Правда.*)каже

1 посилати, бо досить їх давній- зрада" та фальсифікація
ше було та нічого з того че 
осягнулось та Крамар проїз
див 250-тисячний фонд на дур
но”.

бо,1 вити, скільки то оті голови усіх 
поперше: наради були “дові-| жовтоблакитних СУС-ів та гро- 
рочні" і про них тепер гово
рять відкрито “Стр. Вісти” і 
“Укр. Голос”. Лист екзекутиви

“Каиадійський Фермер”, який і собі приписував заслуги 
до того, що “українська справа” буде розбиратися перед Лі-1
гою Націй, тепер вдає всезнайка й каже, що “сталося те, “Стрілецькі Вісти" з ЗО тра-’икі підсумки ревеляціям "Стрі- 
чого сподівалися всГ, а самий комітет трох, каже він, “як той Вня містять за підписом усіх' лецьких Вістей" та “заперечен- 
понтнйський Ііилат умив руки від всього". Отже “Каиадійський своїх “збройних сил” “разо-!ням" “Укр. Голосу!’- 
Фармер". який через цілий час виправдував переговори ундів блачаюіцую” статткі, в якій де ! “Стрілецькі Вісти" кажуть, 
пів з польською шляхтою, кидає камінюкою через голову маскують СУС-а за те, що він що 26 жовтня відбулося иротс- 
ундівців в комітет трох, прибираючи міну отого всезнайка, j “займає вижидаюче становище стаційне

зглядом визвольних організа-'соборі, а “Укр. Голос" каже, 
В останньому числі "Укр. Голос", для повноти картини : цій Рідного Краю" й за його шо це брехня, бо це 

зради національного фронту у всіх його відтінках подає з.і політику взагалі. Про такс; проголошене в “Укр. Голосі” 
польською телеграфічною агенцією, що Евген Коновалець, ота- зрадничу політику СУС-а стрі- 22 жовтня.

tмад набрехали на радянську

N владу та на комуністів за о- 
станніх 13 літ!

Навчаючи стрілецьких голо- 
вів розуму, “Укр. Голос" на са
мому вступі так їх і повчає - 
чому не брешете на “червоний 
терор", на його пятилітку, яка 
є осиковим кільком у всю на
шу "визвольну справу”? Чому 
не брешете на кризу, на “зма
гання наших доморослих кому
ністів поширити свої впливи 
на український загал і знищи
ти всі національні організації"1 
Чи вам повилазило, що “бодь-

СУС-а був довірочний тепер 
стрільці його викривають. Тре
тє ще й фальшують.

Просто до невитриманнн. 
Але йдемо далі.

Як тільки січовицький мемо
рія.! появився, то “Укр. Голос" 
мало не сказився.

“Укр. Голос” тут тільки за
перечує внесок про спільний 
меморія.!, а про делегацію та 
про 250-тисячний фонд ані чи-

в
авіче в православнім

“я казав, що так буде”заявляючи
бело чирк, з чого видно, ЩО в ЦІН 

брехні є правда.
віче

“Стрілецькі Вісти" кажуть,
май УВО, видав летючку, яку поширювано в Женеві в часі засі-1 лецька управа давно вже зна-| Воно звучить так: я про об- 1110 в час> сусівського з’ізду в 
даний Ліги Націй. В тій Летючці Коновалець оповідає, що це ла, але... про це сказати людям рази, а ти про гарбузи. Обид- Едмонтоні 27 грудня 1930 р. на 
він керував “саботажною акцією" за гроші, зібрані серед укра- “вагалась тому, що межи чле- ва правду кажуть і... обидва Довірочних (таємних) нарадах 
їнців в Америці. З цієї летючки, коли вірити "Укр. Голосові", нами СУС-а є багато дуже гар-! брешуть. ухвалено, що “СУС займає ви-
польська преса тільки радіє, заявляючи, що коли “Коновалець них і щирих, активних дуже “С.В."

І Свистун телеграфує до Ру- 
рика в Саскатуні, щоб їхав з
ним до Оттави в делегації до 

кажуть, що Сус по видаюче становище зглядом І Бенета, а ві.гділ СУС-а Рурика 
дав своє меморандум в листи- визвольних організацій Рідно- не пускає. Після довгих коро-

го Краю УВО і УОН та зобо- ВОЛІВ поїхали ці дві
І СУС-а до голови уряду, не див

признався, то вже «ма найменшого сумніву, що пацифікація відданих визвольній справі лю
буй державною конечністю" і що “опінія Ліги Націй переко- дей". Далі каже стрілецька 
малася з міро латного жерела, що терор в “Малопольші” "був головна управа, що сказати

людям правду про СУС-а воші 
Таку спекулятивну гру створили жовтоблакитні табори ’ боялася й тому, “що відкриття 

довкола визвольної боротьби трудового українського народ; правди у своїх наслідках спрч- 
I є ще проте люди між робітниками й незаможніми фармерами. чинить зневіру до визвольної 
що вірять цим політичним спекулянтам і тримаються їхніх п справи взагалі”, 
борів?

І ОЛОВІ шевики стараються ро зложити 
якраз стрілецтво"?

Так “Укр. Голос” ганьбить, 
так навчає стрілецькі голови. 
По пртіціїїу “Укр. Голосу" ви
ходить, бреши на кого хочеш, 
тільки не ші СУС-а, то будеш 
найширішим українцем. Ко
ли ж брешеш на СУС-а то це 
“сумне явище”.

Сумне, чи не сумне, а от по
пробуйте, панове, його злиза
ти! Бо у тих стрілецьких брех
нях про^СУС-а є багато прав
ди, хоч це зовсім не виправ
дує такої самої хрунівської 
роботи стрілецької г ромади.

А/ус <6.

паді до уряду Канади, яке бу-
а "Укр. Голос хизує своїх членів недавати ні

кому матеріальних засобів при
.10 відкинене, 
каже, що це брехня, бо він по
дав не меморандум, а резолю
цію, а резолюції взагалі ніхто

і лячись на те, що зі всіх поие- 
збірках на визвольну акції і! редніх делегацій тільки й ко- 
тих організацій". Потім таку! Ристн було, що проїздили 250-

тисячний фонд.
Але з поїздки Свистуна й Ру

рика все одно вийшов пшик, 
бо зараз після них “появився н 
Оттаві капітан поляк", який 
завдав брехню Свистунові й 
Рурикові перед послами й пе
ред урядом 
“Стрілецькі Вісти"

“Укр. Голос” цего не нази
ває ані грубою, ані тонкою 
брехнею, зате, коли “Стр. Ві
сти" кажуть, що Свистун теле
фонічно заявив Тарновецько- 
му, членові ГЬл. Управи УСГ, 
що він буде всіма силами ста-

зорганізованою акцією”.

саму ухвалу СУС перевів і а 
Ми знаємо, що всі “меморі-1 Саскатуні. 

яли", “меморандуми", “лет*- ‘
ції”, що їх лисалиД'УС-и, стрі- ! них нарад не заперечує, але 
лецькі громади, ундо-радикали “грубою брехнею" називає та- 

і до Ліги Націй і до урядім ку ухвалу, 
пішли до коша, отже “обоє 

рябоє''!

не відкидає

‘Укр. Голос” цих довіроч-Коли ж ці небезпеки вже ми- 
I мули (дуже гарні люди СУС-а 
вже знітилися, а визвольна 

1 справа запропастилася в нет- 
! рах Ліги Націй), стрілецька го- 
: ловна управа вийшла на верха 
із своїми ревеляціями проти 
СУС-а.

НАУКА НА СЛУЖБУ СОЦІАЛІСТИЧ
НОМУ БУДІВНИЦТВУ

Раз це відбувалося “за за
критими дверима", то годі пе- 

s “С.В." (“Стрілецькі Вісти" і ревірити, хто грубше бреше: 
кажуть, ще то заслуга стрі-[“'Стрілецькі Вісти" чи “Укр. 

“Укр. Голос” з 10 червня від- лецької громади в тому, що у Голос". Ми не маємо нічого
повів на це “сумне явище” і не Вінніпегу “відбулася" така ве- : проти, коли вони обоє “груб-
дивлячись на те, що між стрі- лика протипольська демонстра ше".
лецтвом, каже “Укр. Голос", “є цін, яка взагалі ніколи не від- Коли ж 12 еїчия 1931 р. зіб- 
багато гарних та ідейних оди- булася. Бо хоч ії “всі товари ра.іиси головні управи стрі-
ннць”, він проте усіх їх назвав ства" ухвалили, то два поляки лецьких громад та СУС-а та ще
брехунами, або як він каже — зайшли до поліції й поліційн і якісь додаткові три голові та
“їх збруя е найзвнчайнійша рада "відтягнула тон дозвіл", ще делегат краю та почали го-

Всеукраїнська Академія Наук вже давніше взяла на себе брехня”. І тут же чорним на* який вона дала усно два ді творити про “одноціду пляноеу
шефство над індустріальним Донбасом. Донбас вирядив сцо- білому "ликалан", що в одному передтнм
го часу велику робітничу делегацію до Київа, а ВУАН вири- тільки числі "Стрілецьких Ні- “Укр. Голос" взагалі цего не то тут вже зайшла найгрубша
дила свою делегацію до Донбасу. Так відбувалося свято є дно- стей” стрілецька головна упра- заперечує
ст* науки й праці, Відбувалося це ще за часів, коли у ва грубо збрехала 21 раз, а дрі- Делегат стрілецької громади лови зібралися, то й брехня 
ВУАН сидів Єфремов та Гермайзе, де останній навіть їздив бних брехень то вже н “Укр. пропонував на зборах всіх то- мусить бути груба.
Є деаерації до Донбасу. Єфремов взагалі з огидою відносився Голос" не хоче підраховувати, вернете спільний меморіял, а “С.В." кажуть, що стрілецькі 
до єднання вчених з "мужвою", про що й писав у свому відо- Нам не дуже важливе тут, голова СУС-а спротивився, а голови були за “одноцілою ак- 
мому щоденнику. хто з них “грубше" бреше: чи “Укр. Голос" каже, що це бре цією", а чотири голові СУС і

Тільки після здемаскування єфремівщини, після основної. “Стрілецькі Вісти" (головні хия, бо ще ніколи у Вінніпегу! заявилася проти. А “Укр. Го-
перевірки цілої роботи ВУАН самими працюючими. їхніми управа), їй “Укр. Голос” (ек- не було такого нуда, щоб зіб- лос" каже, шо було це не тіль-
ударнмми бригадами, стала ця «лика українська наукова ін- зекутива СУС-а). Ми навіть хи- ралисн «і товариства. ки 12 січня, але й 15 та 17 січ-
стутуція на соціалістичний шлях і тепер її вчені залучують себе лимося до думки, що обидві Хто з них бреше? Коли ия й голови СУС-а подали своє
ударниками соціалістичної науки та зобовязуються всю свою вони, накручуючи “визвольну вглянутися добре, то можна ; становите на письмі, а тепе£ 
силу й науковий досвід .віддати соцінлістинному будівництв). справу" кожна на своє копито, найти брехню в обох, 
поєднати науку з працею, академіків з робітниками й селянами- [ “грубо" брешуть, а демаскую- На тому самому зібранні де-

чи одна другу — кажуть прав- легат стрілецької громади ка- фальшує, “ломимо довірочно- 
ду. Ми певні цего, що й наші зав вислати делегацію до Orra- rot характеру цего листа".

ви, а голова СУС-а сказав, що Тут,
ніякої делегації не потрібно бої'брехні”, є ше й "державна

так кажуть

■
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Частина академіків Всеукраїнської Академії Наук, з голо
вою академії Богомольцем на чолі, оголосили в “Прюлєтарській 
Правді" відозві- до всіх учених і фахівців Радянського СоЮзу, 
в якій, проголошуючи себе ударниками соціалістичної науки, 
кличуть усіх вчених і фахівців СРСР піти за їхнім прикладом 
і віддати себе цілковито на службу соціялістичного будівни
цтва.

11ЛЄНУМ ЦК КОМПАРТІЇ 
АВСТРІЇ.

У Відні відбувся пленум ЦК 
Комуністичної Партії Австрії.

Пленум ухвалив звіт про XI 
пленум ВККІ і постановив 
скликати на 28 30 червня у
Відні 11-ий з’їзд партії з таким 
порядком денним : 1 ) господар
ча криза, наступ капіталізму 
та мобілізація мас за прово
дом КІІА; 2) КИЛ на чолі еко
номічних боїв робітництва; 
3) боротьба за трудящу мо
лодь; 4) ви.бори ЦК.

ратися знищити стрілецьку 
громаду, то “Укр. Голос" каже, 
що “п. Свистун перестеріг йо
го, що такими нефортуниими 
виступами управа УСГ допро
вадить до знищення Стрілець
кої Громади", тобто сама се
бе знищить на втіху СУС-а.

Одним словом “двацять І од
на брехня!", 
тут не перекислювали. Під оди- 
цятома брехнями, каже “Укр. 
Голос”, підписалися „усі живі 
мертві й ненароджені голови 
громад, а десять брехонь зіб
рано в рубрику п. н. “витяг з 
літописи канадських українців 
за послідніх 7 місяців".

Отже стільки жовтоблакит
ники набрехали лише за остан
ніх 7 місяців. І то одні на дру- 
пц! Тепер можемо собі уя-

і акцію в справі Рідного Краю”,
-

брехня. Сказано, самі тобі го-
■

ХОЧ ВСІХ IX ми

ВИСТАВКА УКРАЇНСЬКОГО 
МИСТЕЦТВА В БЕРЛІНІ.

Восени в Берліні відкрива
ється виставка українського 
мистецтва. До того виставку 
демонструватимуть у Москві, 
Ленінграді, Білорусі й Грузії.

стрілецька громада у своїх о- 
біжниках цего листа цитує й

колгоспниками.
Ось що пишуть ті о ять академіків у своїй відозві

як бачимо, крім “гру-“Вся наша сила, «я наша увага повинна бути зосереджена читачі з цим погодяться, коли 
на теоретичному марксистському опрацюванні проблем соці ми на цему місця зробимо де- I
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